



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Третя сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження мінімальної вартості
місячної оренди одного квадратного метра
загальної площі нерухомого майна фізичних осіб

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Методикою визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб», затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 №1253, Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.06.2020 №151 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», враховуючи висновки постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити мінімальну вартість місячної орендної плати одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб на території Слобожанської селищної територіальної громади у залежності від місцезнаходження об'єкта оренди, його функціонального використання та інших характеристик (додаток).
2. Рекомендувати податковим органам при здійсненні контролю за повнотою надходжень податку на доходи фізичних осіб від надання майна в оренду або суборенду, керуватись цим рішенням.
3. Встановити, що вказане рішення вступає в дію з 01.01.2021.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА
Згідно:
Секретар селищної ради

І.КАМІНСЬКИЙ
Л.Лагода

смт Слобожанське
17 грудня 2020 року
146-3/VIII

Додаток
до рішення 3 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 17.12.2020 року № 146-3/VIII

Мінімальна вартість місячної орендної плати
одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб
на території Слобожанської селищної територіальної громади
у залежності від місцезнаходження об'єкта оренди,
його функціонального використання та інших характеристик

грн./1 кв.м

№ з/п	Місцезнаходження об'єкта нерухомого майна та рік забудови	Функціональне використання об'єкта нерухомого майна		
		Для провадження виробничої діяльності	Для провадження іншої комерційної діяльності	Для провадження некомерційної діяльності, у тому числі для проживання фізичних осіб
1	Смт. Слобожанське, рік забудови – після 2000	83,74	125,61	41,87
2	Смт Слобожанське, рік забудови – до 2000	62,82	94,23	31,41
3	С. Степове С. Олександрівка С. Балівка С. Партизанське	41,88	62,82	20,94

Секретар селищної ради

Л.Лагода